ВПЗ
Вже вкотре учні Баришівської ЗОШ 1-3ст. №2 та Баришівської НВК-гімназії стали учасникамивійськово-патріотичногозбору, щовідбувається за підтримкиВсеукраїнськогогромадськогоруху «За майбутнє». Цього року збірпроводився у смт.Перевальне АР Крим і йогопорядковий номер змусивбагатьохзабобоннихвідмовитисьвідцієїдалекоївиснажуючоїподорожі – тринадцятий.
Як завжди, прибувши на місцепризначення, учасниківрозподілили по чотирьох таборах: «Сокіл», «Барс», «Рись» та «Орел». Команда Баришівкипотрапила разом з командою м. Севастополя у табір «Сокіл» підкерівництводосвітченого коменданта Махно О. В., а командиром булообраноучня 11-В класуБаришівської ЗОШ №2, випускникаспортивноїшколиКупрієнка М.Г.. За 5 днівспільноїклопіткоїроботиучасники стали єдиною родиною. Ціжорсткіумови: 6.00—підйом, 22.00—відбій,але міжцимижорсткими цифрами безлічвідкриттів, військовихестафет, екскурсійта польових каш, що стали абсолютно новимвідкриттямвнутрішньогосередовищаукраїнськоїарміїї для більшостідітей.

Завдякиголовіорганізаційногокомітету з Всеукраїнськоїгромадськоїорганізації «Громадськийрух»Замайбутнє»» Брунько Н. В.і начальнику відділу у справах сімї та молоді РДА Брилюк Т.О.учніБаришівськогорайону уже малиподібнийдосвід:протягом __ зборів ми є їхактивнимиучасниками, але щежодного разу не булиабсолютнимичемпіонами. Цього разу навіть «чортова дюжина» не стала нам на заваді--нарештіперемога та найголовніший кубок приїхав до нашого району. Середчисленнихдисциплінпершість ми вибороли у перетягуванняканату, військовійестафеті, смузіперешкод (смузірозвідника) та культурно-масовійпрограмі (відповідальна Вакуленко М., а активнимиїїучасниками стали Демиденко О. та Демиденко Т. ). Волейбол та футбол не підкоривсянашійкоманді, але майстерністьїїучасниківбуливідзначені членами журі.
Спортивнийрозвитокмолоді зараз є одним ізнайпріоритетніших на сьогоднішній день, завдякивійськово-патріотичнимзборамцепитаннячасткововирішується, водночаспопуляризуючистрокову службу, щоостаннім часом все більшестраждаєвіднедолугихучасників. Починатиподібну роботу потрібнозішкільноїлави і відповідальність за целягає наплечівчителівфізичноїкультури та допризовноїпідготовкиюнаків. ХочетьсявідзначитиособливуактивністьвчителяБаришівської ЗОШ №2 Щербака С. В., який, крімпідготовки до звичайнихуроків, приділяєувагу й підготовці команд до військово-патріотичнихзборів.

Тождякуємоорганізаторам та всім, хтохочтрохиприділивцьомууваги, за такунеймовірнуможливістьопинитись на декількаднів у стінах казарм та відчутисправжній дух українськоїармії.
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